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CAiMARA M'NC? 
APR\VADO EM 

ATA DA D~CIMA SEGUNDA SESS~O ORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 20 DE ABRIL DE 2023 

AS 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 20 DE ABRIL DE 2023, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 
LOPES, SIN, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 
SESSAO ORDIN~ARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTE AO PRIMEIRO PERiODO DE 2023. EM SEGUIDA 0 

PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, EM SEGUIDA 0 

PRESIDENTE CONVIDOU O SECRET~RIO, O EDIL CESAR CAETANO DA 
SILVA A FAZER A CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESEN~AS 
DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO 
DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA 
ROCHA, FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE 
SOUSA BELMINO, NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO E PORFiRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR. HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS 
PRESENTES E COM A PROTE<;:AO DE DEUS DECLAROU ABERTA A 
SESS~O. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2023 -- AUTOR MESA 
DIRETORA - DISP~ES SOBRE A CRIA~AO E ALTERA~~O DE PESSOAL E 
ATUALIZA AS CORRSPONDENTES REMUNERACES DOS SERVIDORES 
DA C~MARA MUNICIPAL DE ORS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 
EMCAMINHO AS COMISSOES COMPETENTES. PROJETO ENCAMINHADO 
AS COMISSOES COMPETENTES. PROJETO DE INDICAC~O 006/2023­ 

AUTOR VICENTE TEIXEIRA PINTO - INDICA AO GESTOR MUNICIPAL DE 
ORS, QUE ELABORE UM PROJETO DE LEI PROIBINDO O ACESSO DE 
POPULARES AO HOSPITAL LUZIA TEODORO DA COSTA EM CASOS DE 
EMERG~NCIAURGENCIA NO ATENDIMENTO A VITIMAS DE ACIDENTES 
BEM COMO A PROIBICO DE FOTOGRAFIAS DOS CORPOS DAS VITIMAS 
PARA PUBLICACO EM REDE SOCIAL. REQUERIMENTO N' 082/2023­ 

AUTOR VEREADOR VICENTE TEIXEIRA PINTO - O ENVIO DE OF ICIO AO 
PREFEITO DE ORS PEDINDO QUE ATRAVES DA SECRET~RIA DE OBRAS 
E SERVl<;:OS, EFETUE O FECHAMENTO DE UM BURACO SITUADO NA 
ESTRADA MUNIC IPAL QUE LIGA O SITIO CAATINGA AO SITIO CONDADO 
DOS PINTO.REQUERIMENTO N° 083/2023 - AUTOR VEREADOR VICENTE 
TEIXEIRA PINTO - O ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO DE ORS PEDINDO 
QUE ATRAVES DA SECRET~RIA DE OBRAS E SERVI~OS, EFETUE O 
FECHAMENTO DE UM BURACO SITUADO NUMA LADEIRA DA ESTRADA 
MUNICIPAL QUE LIGA O SITIO CALADO AO SITIO SO JOS~. O EDIL 
VICENTE PINTE SAU DA A TODOS EM NOME DO PRESIDENTE , E FALA QUE 
EST~O HAVENDO MUITAS RECLAMA~ES SOBRE AS FOTOS DE 
ACIDENTES TIRADAS NO HOSPITAL PUBLICO, INTERLIGANDO COM UMA 
f i v eni d a  Jos~ Fares Lopes, N" S/N g administrativo camar aoros.ce.gov.br 
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FALA SOBRE A DIVULGAC~O DOS ATAQUES AS ESCOLAS, EM SEGUIDA 
FALA SOBRE OS BURACOS DESCRITOS NO REQUERIMENTOS QUE 
DEVEM SER CONCERTADOS PARA QUE SE POSSA TER UM MELHOR 
ACESSO A COMUNIDADE, RESSALTA AINDA QUE ALGUNS BURACOS JA 
FORAM CONCERTADOS PELA PR~PRIA COMUNIDADE. EM VOTA~~O 
POR ACLAMAC~O. O EDIL ANDERSON C~NDIDO PEDE UM MINUTO AO 
PRESIDENTE, SA~DA A TODOS E FALA QUE ATUALMENTE, AS PESSOAS 
EXPO~EM OS ACIDENTADOS ANTES MESMO DE CHEGAREM AO 
HOSPITAL, CONT A QUE ALGUMAS PESSOAS ESTAVAM RECLAMANDO DO 
M~DICO POR NAO DAR UM ATESTADO E VOTA PELA APROVA~~O. OS 
REQUERIMENTO FORAM APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO N° 078/2023 - AUTOR VEREADOR ANDESON CANDIDO 
VIEIRA - SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO SEN HOR PREFEITO MUNICIPAL 
DE ORS, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS RG~OS COMPETENTES 
SOLICITANDO A RECUPERAC~O DA PAREDE DO AUDE ORS QUE 
ENCONTRA -SE COM DIFICIL ACESSO EM RAZ~O DOS VARIOS BURACOS 
DISPOSTOS SOBRE A ESTRUTURA. REQUERIMENTO N° 079/2023 - 
AUTOR VEREADOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - SEJA ENVIADO 
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE ORS, PARA QUE 
ATRAV~S DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA~~O ADQUIRA 
DETECTORES DE METAIS PARA GARANTIR A SEGURANQA NAS ESCOLAS 
DA REDE M U N I C I P A L  D E  E N S I N O .  EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O. O 
EDIL ANDERSON C~NDIDO VIEIRA DIZ Q U E  U L T I M A M E N T E  TODOS TEM 
VISITADO O A~UDE O R S  E  VIRAM OS BURACOS NA PARADE Q U E  
DEVEM SER CONCERTADOS COM U R G ~ N C I A .  RESSALTA Q U E  JA 
CONVERSOU COM ALGUMAS PESSOAS DA GEST AO QUE DISSERAM QUE 
NAO PODIA AGIR POR SER UMA OBRA DO DNOCS,  MAS SUGERE QUE 
SEJA FEITO UMA INTERMEDIAC~O OU UMA SOLICITACAO PARA Q U E  
AUTORIZEM A PREFEITURA A FAZER ALGO,  PARA QUE SE POSSA 
RE CEBER OS TURISTAS.  SOBRE OS DETECTORES DE METAIS, DIZ QUE 
PARA O M O M E N T O  SAO DE FUNDAMENTAL I M P O R T ~ N C I A  PARA O 
MOMENTOS, RESSALTA AINDA QUE SAO DOIS REQUERIMENTOS 
URGENTES. EM VOTA~AO OS REQUERIMENTOS DO VEREADOR 
ANDENSON. REQUERIMENTOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. 0 EDIL 
NELCO RODRIGUES PEDE PARA FAZER DOIS COMENTARIOS A 
RESPEITO DOS REQUERIMENTOS DO VEREADOR ANDERSON CANDIDO, 
DIZ QUE APROVA OS REQUERIMENTOS ,  MAS QUE QUERIA FAZER 
ALGUMAS OBSERVAQ~OES, A RESPEITO DOS BURACOS NA PAREDE DO 
A~UDE, QUE ~ UM ORGAO FEDERAL E QUE O DENOCS ~ QUE DEVERIA 
FAZER, MAS J~ QUE O DNOCS N~O FAZ ~ IMPORTANTE O MUNICiPIO 
FAZER. DIZ  QUE DA PARTE MUNICIPAL A QUEST AO DOS BURACOS ESTA 
S~RIA, DIZENDO QUE A SITA~AO DAS RUAS EST~O PRECARIAS, FALA 
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QUE EXISTEM ALGUNS BURACOS PERTO DA ESCOLA ONDE O MESMO 
TRABALHA. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PEDE PARA QUE NAO 
SAIM DAS REGRAS DA SESSO E QUE NO FIM A PALAVRA SER~ 
FACULTADA, EM SEGUIDA DETERMINA O SEGUIMENTO DA MAT~RIA. 
REQUERIMENTO N° 080/2023 -AUTOR VEREADOR CESAR CAETANO DA 
SILVA - QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO A SOB PEDINDO A RECUERA~AO DA 
CE-470 ENTRE O ENTRONCAMENTO DA CE-153 SITIO ROCHEDO E 0 

ENTROCAMENTO DA CE-202 EM MALHADA VERMELHA. EM VOTA~AO O 
REQUERIMENTO DO VEREADOR C~SAR POR ACLAMAC~O, APROVADO 
POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO N° 081/2023 - AUTOR 
VEREADOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - SEJA ENVIADO 
EXPEDIENTE AO PREFEITO DE ORS SOLICITANDO A PAVIMENTAC~O 
COM CAL~AMENTO DOS SEGUINTES TRECHOS: RUA DO P~ DE 
SERROTE ENTRE A RESID~NCIA DA SRA. SOCORRO AT~ O NATY CLUB 
ENTRANDO NA RESID~NCIA DO SR. JO~O TOMAS AT~ OS CHINA, 
PASANDO PELA RESIDENCIA DA SRA. MARINEIDE AT~ A RESIDENCIA 
DO SR. Z~ BENTO, ENTRANDO NA RESID~NCIA DO SR. JOAQUIM MATEUS 
AT~ A RESID~NCIA DO SR. HELENO. EM VOTAC~O O REQUERIMENTO 
POR ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O EDIL 
CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS E DESEJA BOAS VINDAS AO 
VEREADOR EDIMUNDO. E FALA DO ORGAO RESPONSAVEL PELA 
PAREDE DO AUDE. FALA QUE O GOVERNO MUNICIPAL ~ RESPONSAVEL 
POR SOLICITAR OS 6RGAOS. FALA QUE A PREFEITURA MANDOU 
COLOCAR AREIA NOS BURACOS E CAUSOU QUEDA DE PESSOAS, 
FALANDO QUE ~ PRECISO COLOCAR UMA CAMADA ASFAL TICA. FALA 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E AGRADECE PELA APROVAC~O DO 
MESMO. O EDIL LUIS ALVES SA~DA A TODOS OS PRESENTES DAR BOAS 
VINDAS AO VEREADOR ED IMUNDO ,  E FALA QUE COMO LIDER DO 
PREFEITO NA CASA, ACREDITA QUE A INTENS~O ERA BOA. E QUE SABE 
QUE NO PER/ODO CHUVOSO A INSID~NCIA DE BURACOS ~ SEMPRE 
MAIOR EM TODO O PAIS E OS ORGO N~O DAO CONTA DE FAZER TUDO. 
RESSALTA QUE SABE QUE O SERVIRGO SER~ FEITO E QUE LEVAR~ A 
SOLICITAC~O AT~ O GOVERNO MUNICIPAL. O PRESIDENTE FRANCISCO 
SAMUEL FACULTA A PALAVRA AO VEREADOR MANUEL FERNANDO E 
DEPOIS AO VEREADOR NEL<;O RODRIGUES. 0 EDIL MANUEL FERNANDO 
QUE EST AVA INSCR ITO PARA FALAR SOBRE O ASSUNTO HOSPISTAL DE 
ORS, SA~DA A TODOS OS PRESENTES, DAR AS BOAS VINDAS AO 
VEREADOR ED IMUNDO ,  DIZ QUE VOLTA A TRIBUNA PARA TRATAR DE UM 
ASSUNTO MUITO S~RIO QUE ~ O HOSPITAL PUBLICO, FALA QUE SEMANA 
PASSADA ESTAVA NO HOSPITAL UMA FISCALIZA<;AO SEVERA DO 
COR~M, QUE SE DEPAROU COM ALGUMAS SITUACO CITADAS: MACAS 
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ENFERRUJADAS, SALA DE EMERG~NCIA SENDO USADAS PARA FAZER 
CURATIVOS, AUSENENCIA DE PROFISSIONAIS, PACIENTES ESPERANDO 
POR ATENDIMENTO A MAIS DE TRINTA MINUTOS E ACREDITA QUE 0 
COR~M DEVE EXPOR UMA NOTA. FALA QUE A REFORMA DOS HOSPITAL 
COME~OU A MAIS DE CINCO ANOS E SE ENCONTRA NA MESMA 
SITUAC~O, DIZ QUE TEM A CERTEZA QUE O POER LEGISLATIVO TEM A 
RESPONSABILIDADE DE TRATAR DE ASSUNTOS COM OS DEVIDOS 
CUIDADOS EM ESPECIAL DA SAUDE E PEDE UM REQUERIMENTO 
VERBAL, CONVOCANDO A SECRET~RIA DE SADE, O PREFEITO 
MUNICIPAL E TODAS AS REGIES MUNICIPAIS PARA QUE SE POSSA 
TRATAR DO ASSUNTO C O M O  CUIDADO E RESPEITO QUE OS CIDADAOS 
MERECEM, QUE SEJA FEITA UMA AUDI~NCIA PUBLICA PARA QUE SE 
POSSA TRATAR DA REFORMA DO HOSPITAL, CONVOCAR NOVAMENTE 
A COOPERATIVA, POIS O PAGAMENTO DOS FUNCIONARIOS DO 
HOSPITAL AINDA NAO RECEBERA. PEDE O APOIO DOS NOBRES PARES 
E SOLICITA AO PRESIDENTE ESSA AUDI~NCIA PUBLICA. O EDIL NELCO 
RODRIGUES DIZ QUE OLHANDO O SITE DO MINIST~RIO PUBLICO VIU QUE 
A CASA FOI NOTIFICADA COM A QUEST~O DA CONTRATA~O DO CARRO 
E SOLICITA QUE SEJA LIDO O OFiCIO PARA QUE SEJA REGISTRADO EM 
ATA, EM SEGUIDA COLOCA ALGUNS PONTOS A RESPEITO DA FALA DO 
EDIL MANUEL FERNANDO E FALA QUE A QUEST AO DAS COOPERATIVAS 
~ DELICADA E QUE OLHANDO O PORTAL DA TRANSPAR~NCIA, A 
PREFEITURA FEZ O ULTIMO REPASSE EM FEVERE IRO E AS PESSOAS 
CONTINUAM SEM RECEBER O PAGAMENTO E NAO SABE SE ~ POR QUE 
A PREFEITURA NO EST~ ATRASANDO OS REAPSSES OU SE SO AS 
COOPERATIVAS QUE NAO ESTAO FAZENDO OS PAGAMENTOS. DIZ QUE 
JA FOI SOLIC ITADO DA CASA QUE A COOPERAT IVA VIESSE FAZER OS 
ESCLARECIMENTOS E AINDA NAO VIERAM DIZ QUE A PREFEITURA ~ 
RESPONSAVEL POR COBRAR A COOPERATIVA. QUE SEJA FEITO 0 
PAGAMENTO DOS FUNCION~RIOS. COM RELA~O AOS BURACOS DIZ 
QUE ~ NECSSARIO QUE A PREFEITURA CHAME O ENGENHEIRO PARA 
QUE SE POSSA VER A TERRA PARA O CONSERTO DOS BURACOS , POIS 
AS VEZES A SITUAC~O FICA PIOR POR CONTA DE NAO TER 
CONHECIMENTO DO MATER IAL UT ILIZADO .  COMO FO i O CASO DO 
ACESSO AO PSF DE GUASSUSS~ SOBRE A SITUA~O DOS HOPSITAL 
DIZ QUE SOUSE QUE O COREM FEZ UMA VISITA AO PSF DE GUASSUSSE 
E DISSE QUE SE NAO FOR FEITO UMA MANUTENC~O VAI PEDIR A 
INTERDICO DO PSF RESSALTA QUE N~O SABE SE A INFORMAC~O ~ 
VERDADE. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DETERMINA A LEITURA 
DO OFiCIO SOLICITADO PELO EDIL NELCO RODRIGUES. O OFiCIO FOI 
LIDO POR DR. ROGGER. E O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 
RESSALTA QUE TEM UM PRASO DE TRINTA DIAS PARA ENVIAR AS 
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EXPLICACOS PARA O MINIST~RIO PUBLICO. O EDIL MANUEL FERANDO 
FALA QUE O PRESIDENTE PRECISA MESMO DE UM CARRO E QUE 
EXISTEM COISAS NA C~MARA SEM NECESSIDADE DE VEREADOR ESTA 
DENUNCIANDO. O EDIL ANDERSON C~NDIDO DIZ QUE APOIA A ATITUDE 
E QUE CADA PRESIDENTE TRABALHA DE UM JEITO, RESSALTA QUE FOi 
FEITO TUDO LEGALMENTE E DIZ QUE NA SECRETARIA TODOS OS DIAS 
RECEBE NOTIFICACES DO MINIST~RIO PUBLICO E DIZ QUE ~ 
NECESSARIO AS EXPLICACES. SOBRE A SA~DE DIZ QUE O FATO DO 
COREM ~ NOVO E INFORMA QUE TEVE AUDI~NCIAS PUBLICAS SOBRE A 
SA~DE, MAS QUE N~O TEVE UMA GRANDE PARTICIPAC~O DA 
POPULA~~O E NEM MESMO DOS VEREADORES, ENCERRA DESEJANDO 
BOAS VINDAS AO VEREADOR EDIMUNDO. 0 EDIL FRANCIEUDO NUNES 
SA~DA A TODOS, E FALA SOBRE A SA~DE NO HOSPITAL, DIZ QUE TEM 
ACOMPANHADO NOS UL TIMOS ANOS A REFORMA DO HOSPITAL QUE 
PREJUDICA O ATENDIMENTO NO HOSPITAL QUE TRABALHA EM UM 
ESPA~O REDUZIDO SEM AS DIVISES CABVEIS, RESSALTANDO QUE EM 
CASOS DE DO~N~AS CONTAGIOSAS NAO TEM COMO ISOLAR O 
PACI~NTE, FICANDO TUDO MUITO TUMULTUADO, FALA QUE NAO ~ 
CULPA DOS FUNCIONARIO, E RESSAL TA QUE ISSO TEM ATRAPALHADO 
0 ATENDIMENTO NO HOSPITAL. DIZ QUE ~ NECESSARIO A EXTREMA 
URG~NCIA PARA QUE SE POSSA RESOLVER ESSE PROBLEMA. FALA 
TAMB~M QUE A GEST~O DEVERIA TER UM PLANEJAMENTO FINACEIRO 
PARA COME<;:AR E TERMINAR A OBRA E ACHA QUE ERROS FORAM 
COMETIDOS E ~ URGENTE QUE SE PROCURE UMA SOLUCAO. FALA QUE 
FEZ UM REQUERIMENTO COBRANDO A VNIDA DA COOPERATIVA PARA 
QUE EXPLIQUEM O ATRASO NOS PAGAMENTOS. FALA SOBRE AS 
ESTRADAS QUE NO PER iODO DE CHUVAS ~ DIFICIL DE CONSERTAR, E 
RESSAL TA QUE PRECISA DE UM TRABALHO DE TERRA PLANAGEM EM 
ALGUMAS ESTRADAS TRANSITAVEIS, COMO EXEMPLO A ESTRADA DE 
SANTAR~M A LAGOA DO P~ DA SERRA. O EDIL NELCO RODRIGUES MAIS 
UMA VEZ SAL.JOA A TODOS EM ESPECIAL AO VEREADOR EDIMUNDO ,  
FALA QUE E NECESSARIO OS DETECTORES DE METAIS, PARABENIZA A 
GEST~O PELA REFORMA DAS ESCOLAS E DIZ QUE ~ NECESSARIO QUE 
A SECRETARIA DE EDUCACO JUNTO A GEST~O ESCOLAR DO QUE 
PODE SER MELHORADO , POIS O DINHEIRO QUE VEM DIRETO PARA A 
ESCOLA NAO ~ SUFICIENTE, FALA QUE ~ PRECISO QUE HAJA 
MANUTENC~O NAS ESCOLAS, PARA MANTER OS LOCAIS DE TRABALAHO 
FUNCIONANDO PERFEITAMENTE, FALA QUE A INSTALAC~O DAS 
CAMARAS NAS ESCOLA ~ IMPORTANTISSIMO. TOCA NO PONTO DAS 
AUDI~NCIAS PUBLICAS E DIZ QUE APARENTEMENTE COLOCAM AS 
AUDI~NCIAS NO PIOR HORARIO PARA O POVO, PELO FATO DE QUE O 
POVO TRABALHA E PEDE PARA A CASA EX IGIR SEJA EM UM HORARIO 
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EFICAZ PARA TODOS, DE PREFER~NCIA A NOITE OU ~ TARDINHA. 
SOLICITA UM REQUERIMENTO SOLICITANDO O PAGAMENTO DA 
PERICULOSIDADE AOS VIGIAS DAS ESCOLAS, JA QUE SAO ELES QUE 
EST~O FAZENDO A SEGURANCA DO PR~DIO E COLOCANDO SUAS VIDAS 
EM RISCO. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE A 
AUDI~NCIA QUE ACONTECEU NA C~MARA FOI APENAS CEDIDO O 
ESPA<;O E QUE FOi A SECRET ARIA DE CUL TURA QUE PROMOVEU. 0 

EDIL ANDERSON C~NDIDO DIZ QUE CONCORDA E DISCORDA COM 
ALGUNS PONTOS DO EDIL NELCO RODRIGUES E RESSALTA QUE NAO ~ 
CONTRA A PERICULOSIDADE E DIZ QUE SABE QUE N~O ~ TAO SIMPLES 
ASSIM PAGAR A PERICULOSIDADE AOS VIGIAS E EXPLICA OS MOTIVOS. 
0 EDIL VICENTE PINTO AGRADECE AOS VEREADORES PELAS 
FELICITAC~ES DE ANIVERSARIO E SOLICITA UM REQUERIMENTO 
VERBAL SOBRE A COZINHA COMUNITARIA QUE NAO EST~ 
FUNCIONANDO. FALA SOBRE O HOSPITAL MUNICIPAL. EM VOTAC~O 
POR ACLAMAC~O, REQUERIMENTO APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES. 0 EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES PEDE PARA DEIXAR 
REGISTRADO SOBRE O TRANSPORTE ESCOLAR QUE VEM DE PEREIRO 
DOS PEDROSA PALESTINA QUE NAO EST AVA FUNCIONANDO E QUE OS 
ALUNOS TEM DIFICULDADE DE TRANSPORTE PARA CHEGAR NA 
ESCOLA. 0 SOLICITA O MOTIVO DO NAO FUNCIONAMENTO NA SEMANA 
ANTERIOR. O EDIL CESAR CAETANO, SADA A TODOS E PEDE QUE HAJA 
UMA AGILIDADE NA RESPOSTA DO GOVERNO AOS REQUERIMENTOS E 
FALA SOBRE AS CONDI~~ES DAS ESTRADAS NA REGI~O EM Q U E  
R E S I D E .  O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DIZ Q U E  ~ N E C E S S A R I O  
FAZER A S U B S T I T U I C A O  DO M E M B R O  DA COMISSAO DE CONSTITUICAO 
E JUSTICA PELO FATO DO F A L E C I M E N T O  DO VEREAODOR ALEXANDRE 
E PERGUNTA Q U E M  SE MANIFESTA PARA A P R E S I D ~ N C I A  DA COMISSAO. 
0 EDIL EDIMUNDO MUNIZ MANIFEST A O  INTERESSE EM PARTICIPAR DA 
COMISSAO E AGRADECE A TODOS OS VERADORES QUE MANIFESTARAM 
ALEGRIA PELO RETORNO DELEA CASA. E AG RADE CE A DEUS POR TUDO 
QUE ELE TEM PROPORCIONADO NA VIDA DELE .  NAO MAIS NIGUEM SE 
MANIFESTANDO, O VEREADOR EDIMUNDO MUNIZ FICA PRESIDENTE DA 
COMISSAO . 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL SOLICITA A 
MANIFESTAC~O PARA A P R E S I D E~ N C I A  DA C O M I S S A O  DE C U L T U R A  E  
A S S I S T ~ N C I A  S O C I AL .  0 EDIL EDIMUNDO MUNIZ SE MANIFESTA MAIS 
UMA VEZ E FICA PRESIDENTE DA COMISSAO .  0 PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL CUMPR IMENTA A  T O D O S ,  DESEJA UM BOM DIA. 
NADA MAIS HAVEN DO A TRATAR, 0 PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA 
A SESSO. E U ,  PATRICIA ROM~O MATEUS, S E R VI D O R  NOMEADO PARA 
S E C R E T A R I A R  A  SESSO, D I G I T E I  A  P R E S E N T E  ATA Q U E  APS LIDA 
SERA ASSINADA POR QUEM DE DIREITO .  
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